

Создание яркого персонального образа - задача под силу настоящим профессионалам, которые преданы своему делу. Только вот где найти Мастера, которому можно доверить заботу о своей красоте? Загляните в салон красоты Моне, и Вам больше не потребуется тратить кучу времени на безрезультатные поиски. Опытная команда профессиональных мастеров, сервис высокого уровня, домашняя атмосфера и уютный интерьер - это все ожидает вас в Моне. Перечень доступных услуг удовлетворит все ваши потребности. В него входят наиболее востребованные процедуры, есть в том числе [Услуги педикюра](#). Мастера салона Моне используют инновационные разработки и классические техники. Уход за волосами: доступные процедуры

Здоровые волосы притягивают взгляды мужчин и придают уверенности в себе. Моне - современная парикмахерская в Минске, которая считается одной из самых лучших в столице. Полный комплекс услуг по наращиванию, окраске, уходу за волосами, созданию красивых причесок и укладок доступен клиентам салона. При этом мужчины должны оценить современный барбершоп, где кроме стрижки и модной укладки, помогут изменить цвет волос на любой подходящий оттенок. Салон Красоты Моне - место, куда можно прийти всей семьей. Дружелюбный мастер даст советы по уходу за волосами, непринужденно найдет подход к ребенку, поможет выбрать красивую прическу, которая идеально подойдет под форму лица.

Процедуры для красивых ногтей

Состояние рук может многое рассказать об их обладателе. Для того, чтобы они все время смотрелись безупречно, стоит довериться профессиональному мастеру маникюра. Должным образом изучив внешний вид ногтей, мастер не только подберет лучшую рабочую технику, но и даст важные советы по уходу за ногтями, кутикулами, кожей рук. Наращивание прозрачным или цветным биогелем помогает добиться желаемой длины ногтей и создать необычный дизайн.



в зависимости от выбранной техники услуги педикюра в салоне Моне, бывают следующих видов:

- аппаратный
- смарт;
- бразильский;
- комплексный;

классический;

Мастера педикюра применяют только самые качественные косметические препараты, что позволяет надолго сберечь дизайн ногтей и уберечь их от повреждений.

Услуги для красивого лица

Необходимо сказать, что услуги студии красоты Моне включают профессиональный уход за лицом. Лазерный карбоновый пилинг - надежный способ для омоложения, вернуть коже свежесть и гладкость. Косметические средства в ампулах, массаж лица, профессиональные маски - любая из данных процедур поможет сберечь молодость и красоту кожи на долгое время.

Процедуры для красоты тела

В салоне красоты Моне производится эпиляция с помощью диодного лазера. Данная процедура остается самой эффективной и безопасной, а результат эпиляции удастся сохранить на максимально долгий срок.

Восковая депиляция - услуга, которая востребована среди женщин и мужчин. Мастер наносит разогретый воск на разные зоны очень быстро, без болевых ощущений и с гарантией длительного результата от выполненной услуги.

Небольшое описание услуг имеется на официальном сайте Моне. Всю необходимую информацию вы сможете получить в ходе бесплатной консультации. Вы можете записаться в студию Моне на любое удобное время, чтобы прочувствовать все прелести компетентной заботы о Вашей красоте.